
 

június 

 

Óvoda, általános iskola, szakiskola 
 

o Június 04. Nemzeti összetartozás napja: Ismét egy megható és színvonalas ünnepségen vehettünk részt, 

ahol az 1920. június. 04.-i trianoni békeszerződés aláírására emlékeztünk. Az ünnepségen a harmadik 

és nyolcadik osztályos tanulók szerepeltek. 

Felkészítő pedagógusok: Nógrádi Mónika és Váradiné Kis Krisztina 

 

o Június 09. Tollaslabda bajnokság: Megrendezésre került a Fogyatékkal Élők Békésmegyei 

Sportszövetség által kiírt I. Békési Tollaslabda Vándorkupa, ahol iskolánk tanulói kiemelkedő 

teljesítménnyel elnyerték a vándorkupát. Felkészítő: Prorok Zsolt nevelőtanár. 

 



 

o Június 09 Ovis ballagás és évzáró: Csütörtökön egy vidám és egyben megható délutánon vehettek 

részt, ahol kis ovisaink zárták le az évet egy műsorral, majd a ballagó óvodások búcsúztak el az óvó 

néniktől, dajka néniktől és nem utolsó sorban ovis társaiktól. 

 

 

 

o június 10. Zánkán rendezte a FODISZ a 2015-16 tanév országos atlétikai versenyét. 19 megye és 

Budapest legjobbjai versenyeztek az érmekért, és a minél jobb helyezésekért. Az összesítésben Békés 

megye a középmezőnyben végzett. A Békési Tisza Kálmán Óvodát Általános Iskolát Speciális 

Szakiskolát és Kollégiumot, Tóth Norbert és Nagy János tanulóink képviselték az országos döntőn. 

Nagy Jani a 800 méteres síkfutásban a 12. helyen végzett, míg Tóth Norbi 300 méteres síkfutásban a 

8, magasugrásban 5 centiméterrel lemaradva a dobogóról, az 5. helyen végzett. Valamennyi 

versenyszámban 20 versenyző indult, tanulóink nem vallottak szégyent elért eredményeikkel és méltón 

képviselték intézményünket a megyei válogatott tagjaként az országos viadalon. Felkészítő: Hegedűs 

Ferenc testnevelő tanár 

 
 



Kollégium 

 Koleszunkban csocsó házi bajnokság zajlott az elmúlt hetekben, melyek a következő eredményekkel 

zárultak! 

Opra Melinda és Debreceni Adrienn I.helyezett, Bodor Imre és Tölcsér Zalán II. helyezett,Farkas 

Lénárd és Oszlács Pál III.helyezett. A felnőttek versenyében Aratóné Petneházi Anita és Karácson 

Sándor lett az abszolult befutó. Gratulálunk! 

 

 

 
 

 

 

 A csocsó versennyel párhuzamosan foci házi bajnokság is történt kollégiumunkban. Bartyik János 

tanár úr vezetésével az alábbi eredmények születtek! Az egyik kategóriában: I. helyezett Tölcsér Zalán,  

Sipos Tibor és Földi Gábor.   Madarász Norbert, Szabó Zoltán,Nagy Dávid,Bodor Imre. III. helyezett: 

Vetési Viktória, Engler Henrietta és Bácsi Adrienn lettek. A második kategória versenyzői: I. 

helyezett: Tóth Márk, Lévai Gábor, Farkas Lénárd. II.helyezett: Oszlács Pál, Tóth Norbert és Gyebnár 

Patrik, míg a III. helyen Nagy János, Szelezsán Zoltán és Varga Félix végzett. Minden sportkedvelő 

kollégistának szívből gratulálunk! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Csütörtökön a kora esti órákban került megrendezésre az első nyárköszöntő buli, melyet a 

diákönkormányzat tagjai szerveztek meg. Az állomások a kolesz udvarán voltak, ezeket kellet három 

csapatnak körbejárniuk. Diákjaink sokféle feladattal készültek erre az alkalomra: volt itt puzzle 

kirakása, lekváros kenyérevés, lufi durrantás liszttel, mérlegállás időre tollaslabdaütővel, rák-és 

pókjárás, lufiborotválás és célba dobás is. A csapatok, ha sikeresen teljesítettek egy-egy állomást, betűt 

kaptak, melyet a végén ki kellett rakniuk. Miután mindenki sikeresen vette az akadályokat és kirakták 

a rejtélyes szót, egyszerre bekiáltottuk a megfejtést:VAKÁCIÓ!!!!!!!!! Ezzel a rendezvénnyel a DÖK 

tagjai hagyományt szeretnének alkotni és reméljük minden diák jól érezte magát! 

 

                                                                  

 

 

                      


